



Școala noastră organizează examene Cambridge pentru copii (YLE), A2 Key for Schools și B1 Preliminary în data de 1 iunie. Cum data limită de plată a taxei de examen este 17 aprilie, vă rugăm să luați legătura cu profesorul de la clasa dacă doriți să susțineți unul dintre aceste examene. Ne vom ocupa noi de înscriere dacă doriți. Pentru asta este nevoie să ne trimiteți următoarele informații: *nume/prenume complet, data nașterii, număr telefon, adresa de email – foarte important, pentru ca acolo veți primi detalii legate de examen și contul bancar unde veți vira taxa aferentă susținerii examenului.*

Examenele Cambridge pentru copii (YLE) reprezintă o serie de teste distractive menite să evalueze competențele lingvistice ale copiilor cu vârste cuprinse între 7 și 12 ani prin trei probe: Listening (ascultare), Reading & Writing (citire și scriere) și Speaking (conversație). Cele trei niveluri: **Starters, Movers, Flyers** oferă posibilitatea unei evoluții graduale, ajutându-i pe copii să dobândească competențele lingvistice în mod natural și în același timp să capete încredere în cunoștințele proprii.

A2 Key for Schools este examinarea care ajută elevii să își dezvolte competențele de scriere și vorbire în limba engleză la nivel A2. **B1 Preliminary for Schools** este un examen de nivel intermediar pentru elevii care au deja cunoștințele de bază și dețin abilitățile necesare de a utiliza engleza în viața de zi cu zi.

CertIFICATELE **A2 Key** și **B1 Preliminary** pot echivala proba de competență lingvistică, la admiterea în clasa a IX-a cu program bilingv și intensiv de limba engleză.

Pentru înscriere examene și informații suplimentare, puteți accesa site-ul partenerului nostru, EECentre:

<https://www.eecentre.ro/examene/vizualizare-lista-examene?category=Cambridge&oras=Fagaras>

Taxe:

YLE (Starters, Movers, Flyers) PB Headphones – 375 Ron

A2 Key for Schools PB Headphones – 455 Ron

B1 Preliminary for Schools PB Headphones – 555 Ron

Dacă unul dintre părinți, este cadru didactic/personal didactic veți beneficia de o reducere de 200 Ron, în baza unei adeverințe eliberate de instituția școlară unde activați. De asemenea, dacă doi frați se înscriu la aceeași sesiune de examene, cel de-al doilea înscris va beneficia de o reducere de 200 Ron, pe baza dovezii achitării taxei de examen efectuate pentru celălalt frate.